



КИЇВСЬКА ОБЛАСНА РАДА VIII СКЛИКАННЯ
постійна комісія з питань екології, природокористування, мисливства,
водних ресурсів, ліквідації наслідків аварії на ЧАЕС та інших
надзвичайних ситуацій

Додаток
до протоколу № 12
від 06.12.2023

ВИСНОВКИ І РЕКОМЕНДАЦІЇ

На засіданні постійної комісії Київської обласної ради з питань екології, природокористування, мисливства, водних ресурсів, ліквідації наслідків аварії на ЧАЕС та інших надзвичайних ситуацій розглянуто проєкт рішення Київської обласної ради «Про затвердження Обласної комплексної програми забезпечення безпеки населення і територій Київської області від надзвичайних ситуацій на 2024-2027 роки» та пакет документів до нього, який надійшов листом від Київської обласної державної (військової) адміністрації від 01.12.2023 №12237/04/27.03.02/2023 (вх. КОР від 01.12.2023 № 06-01-12/5436-01-01).

Відповідно до Законів України «Про місцеве самоврядування в Україні», Регламенту Київської обласної ради VIII скликання, враховуючи Положення про постійні комісії Київської обласної ради VIII скликання, Порядку розроблення, прийняття Київських обласних комплексних та цільових програм, моніторингу та звітності про їх виконання, затвердженим рішенням Київської обласної ради від 23.12.2016 №214-11-VII (в редакції рішення Київської обласної ради від 18.11.2021 № 172-07-VIII), заслухавши представника департаменту Київської обласної державної (військової) адміністрації, постійна комісія вирішила:

1. Підтримати проєкт рішення Київської обласної ради «Про затвердження Обласної комплексної програми забезпечення безпеки населення і територій Київської області від надзвичайних ситуацій на 2024-2027 роки» (далі – Програма), за умови попереднього погодження на постійної комісії Київської обласної ради з питань екології, природокористування, мисливства, водних ресурсів, ліквідації наслідків аварії на ЧАЕС та інших надзвичайних ситуацій переліку заходів, які фінансуються з бюджету Київської області відповідно до Програми.

2. Доручити члену постійної комісії, депутату Київської обласної ради VIII скликання Горковенку В.В. провести роботу щодо детального вивчення системи оповіщення, яка фінансується відповідно до заходів «Обласної комплексної програми забезпечення безпеки населення і територій Київської області від надзвичайних ситуацій на 2024-2027 роки» (технічні характеристики, відповідність потребам сучасного оповіщення, ін.) з виїздом

до Департаменту цивільного захисту, оборони та взаємодії з правоохоронними органами Київської обласної державної (військової) адміністрації.

3. Департаменту цивільного захисту, оборони та взаємодії з правоохоронними органами Київської обласної державної (військової) адміністрації надати для роботи депутату Київської обласної ради VIII скликання Горковенку В.В. всю наявну інформацію щодо системи оповіщення Київської області.

4. Рекомендувати включити проєкт рішення Київської обласної ради «Про внесення змін до Програми охорони довкілля та раціонального «Про затвердження Обласної комплексної програми забезпечення безпеки населення і територій Київської області від надзвичайних ситуацій на 2024-2027 роки» в проєкт порядку денного сесії Київської обласної ради.

5. Розглянути та підтримати проєкт рішення Київської обласної ради «Про затвердження Обласної комплексної програми забезпечення безпеки населення і територій Київської області від надзвичайних ситуацій на 2024-2027 роки» на сесії Київської обласної ради.

Голова постійної комісії

Роман ТИТИКАЛО